
３ 安全と安心のまち （参考資料）（参考資料）（参考資料）（参考資料）

（６）不安のない生活を支える社会保障制度

79 介護三施設と地域密着型特養の利用者に対する要介護４・５の割合介護三施設と地域密着型特養の利用者に対する要介護４・５の割合介護三施設と地域密着型特養の利用者に対する要介護４・５の割合介護三施設と地域密着型特養の利用者に対する要介護４・５の割合

10年前 9年前 8年前 7年前 6年前 5年前 4年前 3年前 2年前 1年前 基準値 5年後目標値 10年後目標値 備　考

H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19 （平成24年度）（平成29年度）

－ － － － 57.0 60.5 60.7 62.9 66.1 64.6 63.6％ 65.0％ 維持

（H19年度）

参考）上記の内訳

H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19

3施設利用者　　　　　　・・・① 530 552 562 595 649 599 618

3施設＋地域密着型特養　・・・② 302 334 341 374 429 387 393

3施設を利用する介護4,5 302 334 341 374 429 387 393

地域密着型特養を利用する介護4,5 0 0 0 0 0 0 0

率（②÷①） 57.0% 60.5% 60.7% 62.9% 66.1% 64.6% 63.6%

説明

出典：長寿いきがい課

基準：介護保険三施設と地域密着型介護老人福祉施設利用者全体に対する要

　　　介護４・５の割合、各年4月1日現在

目標指標の趣旨： 介護保険制度の適正利用の目安として、介護施設等利用者

に対する要介護４・５の割合の増加を目指す

目標値の捉え方

 5年後の目標：65％を目安に2％程度の増加を目指す

10年後の目標：65％の水準を維持する

（担当：長寿いきがい課）
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（７）効率的で住民サービスに資する行財政基盤

80 市職員は日頃仕事をよくやっていると思う市民の割合市職員は日頃仕事をよくやっていると思う市民の割合市職員は日頃仕事をよくやっていると思う市民の割合市職員は日頃仕事をよくやっていると思う市民の割合

10年前 9年前 8年前 7年前 6年前 5年前 4年前 3年前 2年前 1年前 基準値 5年後目標値 10年後目標値 備　考

H19 （平成24年度）（平成29年度）

－ － － － － － － － － － 31.9％ 50.0％ 60.0％ 市民意識調査

（H19年度）

説明

出典：市民意識調査

調査時期：H19.10月、H20～.7月

集計値：「思う」「どちらかといえば思う」の計

目標指標の趣旨： 行政の信頼度の目安として、市職員が仕事をよくやってい

ると思う人の増加を目指す

目標値の捉え方

 5年後の目標：50％を目安に18％程度の増加を目指す

10年後の目標：さらに10％の増加を目指す

（担当：総務課）

参考）過去の市民意識調査結果

「市職員の日頃の仕事ぶり」

H13 H14 H15 H16 H17 H18

よくやっている 11.7% 10.5% 6.8% 12.5% 11.1% 8.4%

まずまずだと思う 17.0% 16.6% 16.2% 16.1% 19.5% 15.2%

小計 28.7% 27.1% 23.0% 28.6% 30.6%小計 28.7% 27.1% 23.0% 28.6% 30.6%小計 28.7% 27.1% 23.0% 28.6% 30.6%小計 28.7% 27.1% 23.0% 28.6% 30.6% 23.6%23.6%23.6%23.6%

普通だと思う 41.2% 40.2% 40.6% 37.8% 39.7% 42.8%

よくやっているとは思わない 15.2% 18.3% 21.1% 18.7% 20.4% 18.9%

わからない 13.3% 13.6% 12.5% 14.5% 9.1% 13.9%

不明 1.6% 0.8% 2.8% 0.4% 0.2% 0.8%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

思う

9.8%

どちらかといえば思う

22.1%

どちらともいえない

28.3%

どちらかといえば思わない

11.0%

思わない

14.2%

わからない 12.5%

無回答 2.7%

市職員は日頃仕事をよくやっている

－ 80 －


